



六大古庙会亮出绝活邀你参加

征集令一:邀 2008 人共撞健康大钟祈福新年和奥运 征集令二:请 10 位市民为庙会剪彩

这场几十年不遇的大雪将很多准备回老家过年和外出游玩的人留在郑州,如何在这个朝夕相处的城市里玩出点新花样,让这个春节年味更浓?也许我省五地联动的六大庙会能带给咱们一个不一样的春节,让你领略到古人钻木取火、鼓王争霸,还有其他许多原汁原味的民俗表演。同时,只要你参与,就有机会撞响健康大钟祈福新年和奥运,也有机会为本届民俗庙会剪彩。 晚报记者 程国平

征集令 1

2008 人撞响健康大钟, 祈福新年与奥运

2008 年,是我们每个中国人的奥运年,如果你不能亲自到北京表达对奥运的祝福,如果你心中一直藏着一个有关奥运的梦想,那么大年三十就到森林公园的商都民俗庙会现场吧,那里有一个绝好的机会在等着你。即日起,中原古庙会组委会委托本报征集 2008 人,共同撞响除夕钟声,表达人们对奥运对体育对健康的美好愿望和对生活、爱情、友谊、事业与除旧迎新的希冀。

这 2008 个人没有条件限制,只要你心中有一个奥运的梦想,只要你大年三十下午赶到森林公园大众生态健身园,就可以和许许多多的朋友一起撞响健康大钟,为新年祝福,为奥运祝福。当日下午,所有到达庙会的市民都可以免费入场,并可免费观看早已准备好的民间绝活表演,预计撞钟会从下午一直持续到除夕夜 12 时。

征集令 2

邀请 10 位市民为庙会剪彩

每次参加重要活动,你是否想过亲自上台剪彩,见证一个重要事件的发生?本届庙会,你就有机会实现这样一个心愿。庙会组委会委托本报征集 10 位郑州市民,在大年初一上午 11 时共同为庙会剪彩。

只要你会一样绝活,比如变脸、魔术、双手书法、剪纸、绘画等,或者你有歌舞朗诵方面的才艺,都可以致电晚报热线 67659999 报名参加。剪彩当天,你就可以将自己的绝活展示给大家。

五地六大古庙会首次联动

今年春节,我省淮阳太昊陵、浚县大伾山、商丘火神台、洛阳文化庙会和郑州商都民俗庙会等古庙会群首次联动,从正月初一开始至初七,分别为郑州庙会日、洛阳庙会日、商丘庙会日、

庙会看绝活

郑州商都民俗庙会

时间:初一至十六

地点:郑州森林公园大众生态健身园

绝活:鼓王姊妹花献艺,朝鲜歌舞节

正月初一至初二为郑州庙会日,主要活动有春节拜年和会神仙民俗活动;湘西鼓王赛——湘西德夯第三、第四代鼓王姊妹花中原

记者为你打探各地绝活儿

淮阳庙会日、浚县庙会日,各庙会还将组织 2-3 个精彩的节目到郑州民俗庙会会场表演。从正月初八到十六,全省各地的庙会可以到郑州民俗庙会会场进行表演,当地庙会均延长到农历二月初二。

献艺;朝鲜歌舞节——来自延边朝鲜族的舞蹈、体育民间艺术家表演最精彩的朝鲜歌舞。

初一上午 11 时~12 时,有神主持的春节拜典、春神颂读《春节颂》、财神领百业神祝福。

民俗表演:在庙会场地中心地区设立抬花轿、骑骆驼、寻宝、套圈、摔跤、硬气功、武术、书法、剪纸、糖人儿、面人儿、草编、空竹、魔术、拉洋片等民俗表演。

名称	时间	地点	绝活
洛阳春节文化庙会	正月初一至正月十六	邵雍故居中国国花园	新安九连灯,嵩县的挠装、抬装,偃师二鬼摔跤,古代皇宮乐舞
商丘火神台庙会	正月初一至二月初二	商丘燧皇陵景区	钻木取火表演,阌乡民俗表演,飞车、驯兽、杂技、魔术等民间绝活
淮阳太昊陵庙会	正月初一至三月三	淮阳太昊陵	“担经挑”又称“担花篮” 现场制作泥泥狗
浚县古庙会	正月初一至二月初二	浚县县城	浚县彩妆高跷表演 天下第一龙——舞龙表演
新密美玉桃源古庙会	正月初一至二月初二	美玉桃源原生态旅游	高台舞狮 起化吹歌

庙会门票可到这里免费领取

六大庙会的一票通门票——春天帖仍在免费发放中,郑州市民今天下午开始可到郑州晚报和商都网领取,其他市的市民可于明天起到位于当地的商都网网站领取:开封汉兴路 1 号、洛阳市中州中路 216 号、平顶山市中兴路南段、安阳市红旗路南段、鹤壁市淇滨区、新乡市和平路 192

号、焦作市塔南路 369 号、濮阳市人民路 76 号、许昌市七一一路 31 号、漯河市嵩山路 316 号、三门峡市崤山西路、商丘市神火大道 68 号、周口市七一路中段 81 号、驻马店市北开发区、南阳市工业路 201 号、信阳市行政路 4 号、济源市沁园路中段。热线电话:67659999、65646555。



大年初三到十八 人民公园看花灯

晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 身旁“高山巍峨”,头顶“白云朵朵”,威风凛凛的齐天大圣“孙悟空”手拿金箍棒,正气凛然地站在山顶观望前方征途;金碧辉煌的“巨鼎”上,奥运圣火正在熊熊燃烧,福娃贝贝、晶晶、欢欢、迎迎和妮妮向世界各地的朋友们传递着友谊、和平、积极进取的精神和人与自然和谐相处的美好愿望……这是 2008 年人民公园大型迎春灯会上的造型。昨天,记者从该公园获悉,从 9 日至 24 日,即正月初三到正月十八,市民们都可见到这些栩栩如生、喜气洋洋的花灯造型。

据了解,这次灯会有大中型彩灯 30 组,其中宽度在 10 米以上的特大型彩灯 10 组,如“白雪公主”、“五环彩灯”等,包括宫灯、射灯、满天星等气灯约 5000 盏。主要以传统题材为主,有数组以农历鼠年和 2008 年奥运为主题的彩灯,还有民俗象征的龙凤呈祥、福禄寿喜彩灯,以及极具童趣色彩的彩灯“迪士尼”和“狗拉雪橇”等,既突出了民俗风味,又强化了时代气息,具有较强的知识性、趣味性和观赏性。

代发短信 预约群发 精准高效
9600111 按 8 号键
为您代发新年祝福、企业信息、客户关怀等各类短信,提供内容、高速高效、省钱省心!

消费电子异军突起 春节家电消费格局突变

苏宁电器已全面展开春节旺季促销攻势

除了传统的音乐、娱乐、时尚等功能化手机继续保持旺销外,用于私家车的车载导航手机、移动电视手机、加锁商务安全手机、证券手机、节能型手机也成为苏宁通讯旺销的另一个增长点。

小巧轻薄化数码相机全面普及

笔者日前走访苏宁棉纺路店、南阳路店、文化路店时看到,位于一楼的数码产品销售柜台里,除了专业级的数码相机外,其余的均以机身小巧轻薄化。采购部长张绍发介绍,在数码产品高速普及的今天,越来越多的人也想拥有属于自己个性化的数码产品,而这种需求也是继手机之后又一个随身携带的“必需品”,走到哪拍到哪,记

录自己独特的审美成为当下的一种趋势。

据悉,众多国际一线品牌均不约而同地将自己的最新产品定位于轻薄时尚的路线,最具该特点代表性的数码产品如理光 Caplio R6、佳能 IXUS 70、松下 TZ3、富士 Z5fd、索尼 T100 等,均在市场上获得了好评。笔记本主宰 60% 电脑家族天下

曾有专家表示,随着需求的飞快转变,笔记本将逐步替代台式机,进入千家万户的普及化进程。事业部总经理曹在平介绍,根据目前苏宁全国 600 多家门店的电脑品类销售情况显示,60% 的销售来自于笔记本,而传统的台式机则随着城市消费特点的差异逐步在三四级市场家庭中崭露头角。

“主流品牌酷睿双核配置的笔记本仅 4000 元左右的市价,非常具有竞争力”曹在平如是说,14 寸液晶屏、时尚、轻薄、色彩多样的笔记本,成为消费者购买笔记本所关注的焦点。

彩电、个人护理小电器需求攀升

由于受过年走亲访友的习俗所致,春节期间彩电及个人护理小电器继 3C 品类后,成为另外两个春节家电旺销的品类。笔者了解到,早在春节前,彩电的消费便爆发出来,以 32 寸等离子为首的国内及国内外合资品牌,均表现出良好的增长态势。特别是进入春节后,买彩电送亲友、孝敬长者的消费行为更是盛行。

国美新春黄金周千万让利惠绿城

随着春节的脚步越来越近,大街上春节的气息也越来越浓。一月分国美电器举办的“新春购物狂欢节”通过大幅让利丰富的赠品让中原的消费者尝遍实惠。本周国美举行的“新春黄金周”大型促销活动,将联合百家电生产厂家继续加大促销力度。

河南国美电器总经理刘昆表示,国美通过巨额让利、独具特色的促销活动以及优良的服务,把整个春节家电消费市场的气氛烘托得喜气洋洋,推动了春节期间的市场需求。平板电视、电脑等数字家电产品销量最“火”,占据了整体销售的 80% 左

右。热水器、电暖器等厨卫小家电疯狂热销,电吹风、电水壶等作为礼品也受到消费者的青睐。据悉,平板电视方面,40 英寸以上大液晶电视销售最好,42 英寸、46 英寸、47 英寸国产、合资品牌液晶电视价格在 6000-8000 元;50 英寸以上高端液晶电视最高降价达数千元,适合大众消费者。加湿器、取暖器、热水器等销量不断看涨,同比上月销量翻了一番,包括一些畅销型号都不断补货,保障市民春节需求。

新春特色营销让消费者更享实惠

春节将至,国美新春黄金周特别策划了许多具有新春特色的促销活动。进店购

物的顾客凭发票就可获春联一套,同时进店顾客来就送价值一百元的红包。针对过节期间,中国有回娘家的习俗。国美电器还特别策划了“娘家礼”的促销活动。顾客顾客不仅能以优惠的价格购买到心仪的电器,还能在回娘家时为父母献一份爱心。“新春游园活动”——除了价格优惠外,还有各种新春游园气息的抽奖活动,如扎气球得大奖等活动,中奖的顾客可获得精美碟片、酱油、醋、优惠券等礼品。同时针对过年回家的顾客,国美还策划了“车票翻倍当钱花”活动。只要您持 2008 年 1 月份的车票、飞机票到国美购物可抵 2 倍现金使用。

50 元车票可抵 100 元,100 元车票可抵 200 元,300 元车票更可抵 600 元花。国美“喜福会”,同福有缘人。活动期间凡姓名中带有“喜”“福”“会”任一字的顾客凭本人身份证购物均可获得 100 元现金券。老总签售更优惠,活动期间国美厂商携手共送拜年礼,凭百名老总签名可获得 100 元——1500 元不等优惠。新春过大年——来就抽“液晶”,活动期间进店顾客无需购物即可参加“来就抽液晶”活动。最高可获 22 寸液晶彩电一台。国美情人节专场情侣购买更享优惠,购买数码可享 9 折优惠,还有精美豪礼相送。